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1. Resi enacbo
2P =—2+20
Resitev:
Zapisemo levo in desno stran enacbe v polarni obliki.
Velja: z = |z|(cos p + isinp) oz. 23 = |z]3(cos 3p + isin 3p).
Kerjer = Vi+4 = 2y/21in ¢ = arctg2? = arctg(—1) = 2%, je
—2+ 2i = 2v/2(cos & +isin &)

Sledi: 5 5
|2 (cos 3¢ + isin 3p) = 2v/2 (cos Zﬂ +isin Zﬂ) :
Dve kompleksni stevili sta enaki, ko imata enak radij in enak kot. Zato

resimo enacbi: |z[> = 2v/2 in cos3p = cos 2X. Prva ima regitev |z| =

V2, druga pa 3¢ = %+2k7r, k € Z, torej o = §+2’“T’T, k=0,1,2.
Lim 7 Ti nam dajo tri resitve

Dobimo tri kote: ¢g = 7, o1 = 55 in 02 = 55

po formuli wy = |z|(cos g +isingyg), k=0,1,2,3:
wy = \/§<0052+isinz> =141,

4
110 . . 11w
wy = @(COSE—HsmE),
19 19
Wy = \/ﬁ(cosl—;—i—isinl—;).

2. Izracunaj limito

. Vit —V1—x
lim .

z—0 x
Resitev:
hm\/1+x—\/1—a; _ hm(\/1+x—\/1—x)(\/1+x+\/1—x)
&0 x 20 t(Vitz+vI—2)
= lim lre-l+ve
=0 z(y/1+ x4+ /1 — 1)

2
lim =
=0 /14+z4++/1—2




3. Doloc¢i parameter a tako, da se bosta tangenti v tocki z = 1 na grafa

polinomov y = 23 + az? + 22 — 3 in y = 22% — x — 5 sekali pod kotom

T
Resitev:

Odvajamo polinoma in izracunamo smerna koeficienta v dani tocki:

y =324+ 2ar+2 = ki =5+ 2aq,
Yy =4r—1 = ky=3.

Kot med premicama (tangentama) izra¢unamo po formuli:

fo — ko — kq
S e
Torej:
| 3—5—2a
1435+ 2a)|
Zato je [16 + 6a| = | — 2 — 2a|, oz. |8 + 3a| = |1 + a.
Resujemo enacbo z absolutnimi vrednostmi, ki ima dve resitvi: a; =
9 7
1 A9 = -3

4. Izra¢unaj integral

/ 1+ tge
dzx.
1 —tgx

Resitev:

/1+tgmdx _ /cos:t—i—sinmdx

1 —tegx cosT — sinx
/ (cosx + sinz)(cosx — sinx)
(cosz — sinx)?

/ cos?x —sin’x d
= : : X
cos? x — 2sin x cos x + sin’ x

2
_ / cos‘ T da
1 —sin2z
1 dt

1 1
= - 7:—§1n|t|:—§ln|1—sin2x|+0

dx

Uvedli smo novo spremenljivko ¢ = 1 — sin2x z diferencialom dt =
—2cos 2zdz.



5. Izracunaj dolzino loka krivulje

2 —2Inz

Y= 1

zal <z <e.

Resitev:

Dolzino loka izracunamo po formuli:

SZ/Gdex.

Odvajamo:

in dobimo

Torej:




